
»نامه قطع همکاری برانکو به باشگاه پرسپولیس رسید!« 

خبر شوک‌آوری که مهر برای نخستین‌بار منتشرش کرد، 

آب سردی بود روی پیکر هواداران پرسپولیس! همان 

هوادارانی که خیال‌شان از وعده‌های مدیران باشگاه تخت 

تخت بود و صحبت‌های وزیر ورزش و قول او مبنی‌بر حفظ 

برانکو نیز حسابی دلشادشان کرده بود. همان هوادارانی 

که در روزهای اخیر مدام شنیده بودند که پول حاضر است 

و برانکو هیچ مشکلی برای ماندن در پرسپولیس ندارد. 

همان هوادارانی که گزارش‌های برخی خبرنگاران حوزه 

پرسپولیس را باور نمی‌کردند که برانکو تحت هیچ شرایطی 

ماندنی نیست و پولش را هم که تمام و کمال بگیرد، باز هم 

نیتی برای ماندن ندارد. 

  خسته شده بود

نزدیک پنج سال از وقتی که برانکو دوباره به ایران برگشت 

می‌گذرد. نیم‌فصل اولش تلاش برای نگه‌داشتن تیم 

تحویل گرفته از حمید درخشان بود که تغییرات پی‌در‌پی 

مدیریتی و کادرفنی حسابی از دور خارجش کرده بود. در 

فصل دوم تیمش تکان خورد و در انتهای فصل قهرمانی 

را با اختلاف گل به استقلال خوزستان واگذار کرد. 

درخشش واقعی او اما بعد از آن مسابقات شروع شد. سه 

سال پی‌در‌پی قهرمانی در لیگ برتر و دو دوره حضور در 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان آسیا و یک نایب‌قهرمانی در 

این مسابقات از او چهره یک مربی بسیار مقتدر و موفق 

را ساخت که نه به بازیکنی باج داد و نه با کسی مماشات 

کرد. تنها حاشیه بسیار جدی کارنامه او در این سال‌ها 

جنگ و جدالش با کارلوس کی‌روش بود که درنهایت هم 

به‌جایی نرسید. این دو هیچ وقت نتوانستند اختلافات‌شان 

را برطرف کنند. کی‌روش، برانکو را متهم کرد که به صندلی 

او چشم دوخته و برانکو کی‌روش را به این متهم کرد که 

حاضر نیست موفقیت دیگران را تحمل کند.  نبرد قدرت این 

دو مربی موفق تا جایی پیش رفت که عادل فردوسی‌پور-

‌حامی بزرگ هر دو مربی- دیگر نمی‌دانست باید طرف 

کدام‌شان را بگیرد. 

  زمزمه‌های رفتن

پیش از این هم زمزمه‌های رفتن مربی موفق پرسپولیس 

را شنیده بودیم، اما اینقدر جدی نبود. او همیشه پشت 

این اخبار  تیم رسانه‌ای‌اش مدام  و  ایستاد  باشگاهش 

امیدوارکننده را منتشر می‌کردند که او به پول فکر نمی‌کند 

و حاضر به دریافت پول نیست. وهروقت پولی به باشگاه 

می‌رسد تاکید می‌کند که آن را در اختیار بازیکنان قرار دهند. 

با این همه، امسال زمزمه‌های دیگری در راهروهای باشگاه 

حوزه  خبرنگاران  حفاظتی  لایه  که  می‌رسید  گوش  به 

پرسپولیس مانع از انتقال آن به سطح رسانه‌ها می‌شدند. 

اینکه برانکو ناراضی است و قصد رفتن دارد. باز‌شدن 

پنجره نقل و انتقالات و جذب چند مهره کمکی به موفقیت 

سرخ‌پوشان در لیگ قهرمانان آسیا نکرد و برانکو در همان 

مرحله گروهی حذف شد تا شکست سنگینی را تجربه کند. 

ضعف‌های تیم او در نیم فصل دوم هم بسیار فاحش بود و 

بارها و بارها صدر جدول را به مدعیان دیگر تعارف زد، اما از 

خوش‌اقبالی او بود که استقلال، تراکتور و سپاهان هم روی 

دور عجیب‌ترین اشتباهات‌شان در تاریخ بودند و نتوانستند 

پرسپولیس را از صدر بیرون بکشند.  سرمربی کارکشته 

کروات این را دریافت که باشگاه پرسپولیس برای 

فصل جدید به خریدهای گرانقیمتی نیاز دارد که 

انگار باشگاه توانی برای خریدشان ندارد. 

  پیشنهادهای گرانقیمت عربی

سرمربی 65 ساله پرسپولیس امسال با 

گرانقیمت‌ترین پیشنهادات تمام عمرش مواجه 

شده است. پیشنهاداتی از کشورهای حاشیه 

خلیج‌فارس و حتی شرق‌آسیا. پیشنهاداتی که 

حتی می‌تواند از لیگ کرواسی و چند کشور 

دیگر اروپای‌شرقی نیز به او ارائه شده 

باشگاه‌هایی  از  باشد. پیشنهادهایی 

ثروتمند و بسیار حرفه‌ای و مجهز که 

ارقام پرداختی و پیشنهادی‌شان 

به سرمربی پرسپولیس تا دو، سه برابر 

قرارداد سال قبلش برمی‌گردد. او در 

پرسپولیس پول خوبی می‌گرفت، اما 

باشگاه‌های دیگر  پیشنهادهای بسیار سخاوتمندانه 

حسابی او را برای ادامه کار در ایران بی‌انگیزه کرده 

است. وقتی می‌تواند در باشگاه‌هایی حرفه‌ای که تمام 

درخواست‌های مالی و حرفه‌ای او را برآورده می‌کنند، 

آخرین سال‌های مربیگری‌اش را به پایان برساند، در 

پرسپولیس بماند که به چه افتخاری برسد؟ سه سال 

قهرمانی پی‌در‌پی بس نیست؟ و غیر از اینکه حذف‌شدن 

در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا، قاعدتا نتیجه 

مناسبی برای تیم نایب‌قهرمان فصل قبل نیست! و آیا 

غیر از این است که یک مربی زیرک مثل برانکو باید 

زودتر از دیگران دریابد که برای تکرار موفقیت‌های 

گذشته‌اش در پرسپولیس باید چندین برابر فصل 

قبل خرج کند و انرژی بگذارد که امکانش در 

پرسپولیس فعلی موجود نیست.  درد اصلی 

برانکو که جدایی او از این باشگاه را رقم 

می‌زند بی‌انگیزگی است. تکرار قهرمانی‌ها 

کار او را برای فصل جدید سخت‌تر هم 

می‌کند و به‌نظر نمی‌رسد که باشگاه در 

شرایط فعلی بتواند خواسته‌های او را 

به‌درستی برآورده کند. نامه دیروز او 

به باشگاه عزم جدی او برای جدایی را 

نشان می‌دهد. شاید فقط یک معجزه 

بتواند نگهش دارد. اینکه همه برای 

ماندن او همان کارهایی را بکنند که 

می‌دانیم نمی‌کنند!

فدراسیون فوتبال تکلیف قهرمانی سوپرجام را روشن می‌کند

‌سابقه نشان می‌دهد
پرسپولیس قهرمان می‌ماند!

روز گذشته با خبر قهرمانی پرسپولیس در سوپر جام باشگاه‌های ایران آغاز شد. به 

این ترتیب جلسه هیات‌رئیسه سازمان لیگ فوتبال ایران شنبه برگزار شد که علاوه‌بر 

بررسی شرایط برگزاری مسابقات فصل آینده، درباره دیدار سوپرجام در فصل 97-98 

نیز تصمیم‌گیری شد. درواقع با تایید هیات‌رئیسه سازمان لیگ قرار نیست دیدار 

سوپرجام برگزار شود و با توجه به قهرمانی پرسپولیس در لیگ برتر و جام‌حذفی، این 

تیم بدون برگزاری دیدار سوپرجام به‌عنوان قهرمان معرفی خواهد شد. 

با این حال دیری نپایید که بهمنی، روابط‌عمومی سازمان لیگ در گفت‌وگویی 

ضمن تکذیب قهرمانی پرسپولیس اعلام کرد: »ما هنوز چیزی درباره سوپرجام اعلام 

نکرده‌ایم و اگر خبری در این مورد باشد در سایت سازمان لیگ منتشر می‌کنیم. خبر 

قهرمانی پرسپولیس در سوپرجام را نه تایید و نه تکذیب می‌کنیم زیرا هنوز تصمیمی 

در این رابطه نگرفته‌ایم.« 

  3 گزینه پیش روی سازمان لیگ

نکته قابل توجه اینکه در این خصوص هیچ پیش‌بینی‌ای در آیین‌نامه برگزاری مسابقات 

نشده بود و همین موضوع باعث شد اختلاف‌نظرهایی پیش بیاید و این موضوع تبدیل 

به چالش جدیدی برای فدراسیون فوتبال شود. 

در همین زمینه یکی از اعضای هیات‌رئیسه سازمان لیگ فدراسیون فوتبال با تایید 

خبر مصوب‌شدن قهرمانی پرسپولیس در سوپرجام درخصوص علت این مصوبه گفت: 

»ما سه گزینه را در این خصوص پیش‌بینی کرده بودیم. ابتدا برگزاری دیدار بین تیم 

دوم جام‌حذفی با قهرمان لیگ که چون در جام‌حذفی به‌جز تیم قهرمان رتبه سایر 

تیم‌ها هیچ اهمیتی ندارد، این گزینه از موضوعیت افتاد. گزینه دوم برگزاری دیدار 

بین تیم دوم لیگ با قهرمان جام‌حذفی بود که چون تیم دوم لیگ نیز پیش از این 

در جام‌حذفی از دور رقابت‌ها حذف شده بود، این گزینه هم منطقی نبود و بنابراین 

مصوب شد درصورتی که قهرمان لیگ‌برتر و جام‌حذفی یکی باشد، دیگر دیداری تحت 

عنوان سوپر‌جام برگزار نشده و تیمی که هر دو جام را برده است، به‌عنوان قهرمان 

سوپرجام انتخاب و معرفی شود.« 

  فدراسیون حرف آخر را می‌زند

با این حال اعلام رسمی قهرمانی پرسپولیس در سوپرجام در انتظار تایید هیات‌رئیسه 

فدراسیون فوتبال است. در همین خصوص قرار است تصمیم نهایی سازمان لیگ 

به هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال برود و پس از تصویب در هیات‌رئیسه، قهرمانی 

پرسپولیس در سوپرجام به‌صورت رسمی اعلام شود. عضو هیات‌رئیسه سازمان لیگ 

در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »معمولا تمامی مصوبات سازمان لیگ توسط 

هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال مصوب می‌شود و تا به حال مصوبه‌ای نداشته‌ایم که 

توسط فدراسیون فوتبال وتو شود. با این حال باز هم باید درخصوص این مورد خاص 

صبر کرد تا هیات‌رئیسه فدراسیون فوتبال حرف آخر را بزند و درصورتی که عدم برگزاری 

دیدار سوپرجام توسط هیات‌رئیسه فدراسیون نیز مصوب شود، پرسپولیس به‌عنوان 

قهرمان فصل گذشته سوپرجام باشگاه‌های ایران معرفی و اعلام شود.« 

  یادداشت

CQ ت بامدادی مستر
محبوبی

ی از کی‌روشی پورهای
رونمای

مبیایی و پرتغالی
کل

آخرین تحولات نقل‌وانتقالاتی قرمزهای پایتخت

کنعانی‌زادگان دور، نعمتی نزدیک به تور پرسپولیس
ترابی ماندنی است، طارمی همچنان بمب در آستانه انفجار!

بزرگان جهان محو تماشای قدرت والیبالیست‌های ما

صدرنشین مقتدر، ایران قدرتمند

راز جدایی احتمالی پروفسور

گزارش »فرهیختگان« از برنامه‌های جدید ویلموتس برای تیم ملی؛ یک مربی ایرانی می‌آید

شجاع، کیانی، اسماعیلی، مطهری و... در اردوی جایگزین فیفادی

مشکل مالی
اشباع شدن از قهرمانی در ایران
بی‌اعتمادی به مسئولان باشگاه 

مساله برانکو
فقط پول نیست 

تیم‌ملی والیبال ایران در سومین دیدار خود در هفته سوم لیگ 

ملت‌های والیبال با نتیجه قاطع برابر روسیه به پیروزی رسید تا 

با ۲۴ امتیاز در صدر جدول این رقابت‌ها قرار بگیرد.  به گزارش 

خبرنگار مهر، آخرین بازی هفته سوم لیگ ملت‌های والیبال در 

گروه ایران به میزبانی سالن غدیر ارومیه برگزار شد و تیم‌ملی 

والیبال ایران موفق شد با نتیجه ۳ بر صفر مقابل حریف به 

پیروزی برسد. میلاد عبادی‌پور، سعید معروف، محمد موسوی، 

پوریا یلی، امیر غفور، علی شفیعی و محمد‌رضا حضرت‌پور یاران 

ایگور کولاکوویچ در شروع بازی برابر روسیه بودند. 

  ست نخست؛ ۲۵ بر ۲۰ به سود ایران

امتیاز نخست این ست برای ملی‌پوشان ایران ثبت شد. شاگردان 

ایگور شروع خوبی در ابتدای بازی داشتند و موفق شدند 

اختلاف امتیاز ۳ را ایجاد و با نتیجه ۵ بر ۲ از حریف سبقت 

بگیرند. نخستین تایم استراحت فنی با برتری ۸ بر ۶ ملی‌پوشان 

همراه بود. روس‌ها مرتکب اشتباهات زیادی شدند و همین 

باعث برتری امتیازی ایران شد تا دومین تایم استراحت فنی 

نیز ۱۶ بر ۱۲ به‌سود ملی‌پوشان همراه شود. درنهایت ست 

نخست با نتیجه ۲۵ بر ۲۰ به سود ایران تمام شد. 

  ست دوم؛ ۲۶ بر ۲۴ به سود ایران

روس‌ها برخلاف ست نخست که بازی را بد آغاز کرده بودند 

و اشتباهات زیادی داشتند در این ست عملکرد بهتری از 

ملی‌پوشان ایران از خود نشان دادند و نخستین تایم استراحت 

فنی را با نتیجه ۸ بر ۵ با پیروزی پشت‌سر گذاشتند. با ایجاد 

اختلاف ۵ امتیازی روس‌ها، ایگور کولاکوویچ مجبور به تقاضای 

تایم استراحت شد تا با وقفه مانع از افزایش اختلاف امتیاز 

شود. روس‌ها موفق شدند با نمایش بهتر در این ست در 

آمار حمله، دفاع و سرویس با ایران برابر شوند و دومین 

تایم استراحت فنی را با نتیجه ۱۶ بر ۱۰ به‌سود خود 

تمام کنند. سرویس‌های خوب سعید معروف باعث 

شد ایران کمی اختلاف امتیاز را کاهش دهد و امیر 

غفور با آبشار زیبا امتیاز ۱۳ را برای ایران کسب 

کرد. ایران به روند خوبش ادامه داد و توانست 

بر بازی را به تساوی بکشد و سپس با نتیجه ۲۶ 

۲۴ پیروز شود. در این ست، وقتی بازی ۲۴ 

بر ۲۳ به‌سود ایران شد، تصمیم داور در رد امتیاز ایران باعث 

وقفه در جریان مسابقه و اعتراض ملی‌پوشان کشورمان شد 

که درنهایت داور رای خود را تغییر و امتیاز را به تیم ایران داد. 

  ست سوم؛ ۲۵ بر ۲۳ به سود ایران

امتیاز نخست این ست برای ملی‌پوشان ایران ثبت شد. 

شاگردان ایگور کولاکوویچ که بازی باخته ست دوم را با پیروزی 

تغییر دادند در این ست از ابتدا اجازه پیشتازی از روس‌ها 

۳ را گرفتند و با ایجاد اختلاف 

امتیاز ۵ بر ۲ پیش افتادند. نخستین تایم استراحت فنی با 

نتیجه ۸ بر ۵ به‌سود ملی‌پوشان همراه شد. رفته‌رفته درصد 

اشتباهات روس‌ها بالا رفت و یاران با‌تجربه ایران از این موقعیت 

استفاده کردند تا همچنان تیم برتر زمین باشند. ایران با برتری در 

سرویس، حمله و دفاع موفق شد با نتیجه ۲۵ بر ۲۳ به پیروزی 

برسد.  تیم‌ملی والیبال ایران با این پیروزی، هفته سوم لیگ 

ملت‌ها را بدون شکست پشت‌سر گذاشت و با ۸ پیروزی و ۲۴ 

امتیاز قاطعانه در صدر جدول رده‌بندی باقی ماند تا مانع صعود 

روسیه به صدر جدول شود.  ملی‌پوشان در هفته چهارم رقابت‌ها 

که به میزبانی اردبیل برگزار می‌شود با تیم‌های استرالیا، پرتغال 

و فرانسه بازی خواهند کرد.  ملی‌پوشان ایران در 6 دوره گذشته 

این رقابت‌ها با خولیو ولاسکو )۲۰۱۳(، اسلوبودان کواچ 

)۲۰۱۴ و ۲۰۱۵(، رائول‌لوزانو )۲۰۱۶( و کولاکوویچ 

)۲۰۱۸و ۲۰۱۷( به میدان رفتند.  بهترین عنوان 

ایران در این مسابقات با حضور کواچ در سال 

۲۰۱۴ بود که ملی‌پوشان موفق شدند مقام 

چهارم مسابقات را کسب کنند. سال گذشته 

نیز تیم‌ملی با هدایت ایگور در جایگاه دهمی قرار 

گرفت.  تیم‌های والیبال برزیل )با ۹ مدال طلا، ۷ 

نقره، ۴ برنز(، ایتالیا )با ۸ مدال طلا، ۳ نقره، ۴ برنز( 

و تیم روسیه )با ۳ مدال طلا، ۵ نقره، ۷ برنز( به ترتیب 

پرافتخار‌ترین تیم‌های لیگ جهانی هستند. 

بزرگان جهان محو تماشای قدرت والیبالیست‌های ما

صدرنشین مقتدر، ایران قدرتمند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۵۲۸
 دوشنبه ۲۷ خرداد ۱۳۹۸

 ۱۳ شوال ۱۴۴۰  
 ۱۷ ژوئن ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۹۰
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